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ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Αθήνα,  24/02/2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς:   Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου 

                         

ΘΕΜΑ: «Εκ των έσω καταρρίπτεται το αφήγημα της Κυβέρνησης για τη 

συμφωνία του Υπουργείου με το Πακιστάν.» 

 

Αξιότιμε Υπουργέ, 

         

 Μετά τα διθυραμβικά σχόλια του Υπουργού για την πολυπόθητη (!) 

συμφωνία με το Πακιστάν, κατά το οποίο η Κυβέρνηση θα επέλυε μέρος 

του προβλήματος της παράνομης μετανάστευσης στη χώρα, με 

αντάλλαγμα τη χορήγηση visa σε Πακιστανούς για να εργαστούν, έρχεται 

η δήλωση της Υφυπουργού Μετανάστευσης και Ασύλου. 

 

Στον τηλεοπτικό σταθμό «Βεργίνα TV» η Υφυπουργός δήλωσε: 

«Συμφωνία με το Πακιστάν δεν υπήρξε και, κατά τη γνώμη μου, για να γίνει 

συμφωνία με το Πακιστάν θα πρέπει να περάσει πολύς χρόνος. Γιατί μια 

τέτοια συμφωνία θα πρέπει να περιλαμβάνει επιστροφή των μη νόμιμων 

Πακιστανών που βρίσκονται στην Ελλάδα. Δεν υπάρχει τέτοια συμφωνία…» 

 

Έτσι απλά η Υφυπουργός Σ. Βούλτεψη αποκρυστάλλωσε το κυβερνητικό 

αφήγημα περί ωφέλιμης συμφωνίας με το Πακιστάν για τη διαχείριση της 

παράνομης μετανάστευσης, εκθέτοντας παράλληλα το Υπουργείο και 

επιβεβαιώνοντας τη θέση της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ, ότι οι συμφωνίες με 

Πακιστάν και Μπαγκλαντές δεν ωφελούν την πατρίδα μας και τους 

χιλιάδες Έλληνες που είναι άνεργοι. 
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Σε περίπτωση δε, που το Υπουργείο διαψεύσει τα λεγόμενα της 

Υφυπουργού για το ανωτέρω θέμα, αποδεικνύεται περίτρανα ότι η 

Κυβέρνηση δρα εν τρικυμία και αδυνατεί να κρατήσει μια ενιαία στάση 

και πολιτική στις αποφάσεις του Υπουργικού θώκου.  

  

Βάσει των ανωτέρω,  

 

Ερωτάται   ο Υπουργός: 

1) Επιβεβαιώνετε τα λεγόμενα της Υφυπουργού περί μη ύπαρξης 

συμφωνίας με το Πακιστάν; 

2) Σε περίπτωση επαλήθευσης της δήλωσης της Υφυπουργού, προς τι 

τότε τα διθυραμβικά σχόλια περί συμφωνίας με το Πακιστάν για την 

επίλυση της παράνομης μετανάστευσης; 

3) Η διαφοροποιημένη στάση της Υφυπουργού σε σχέση με τις 

υπουργικές δηλώσεις, θεωρείται ότι πρεσβεύει την ενότητα που 

οφείλει να έχει η εκτελεστική εξουσία και η Κυβέρνηση; 

 

                                 Ο ερωτών Βουλευτής 

 

                             Αντώνιος Μυλωνάκης 




